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 Папа Фрања критиковао је законе који криминализују хомосексуалност као
„неправедне”, наводећи да Бог воли сву своју децу и апелујући на католичке бискупе који
подржавају такве законе да приме ЛГБТ особе у окриље цркве.

  

„Бити хомосексуалац није злочин”, изјавио је Фрања у интервјуу агенцији Асошијетед
прес, преноси Бета.

  

Он је признао да римокатолички бискупи у неким деловима света подржавају законе
којима се криминализује хомосексуалност или дискриминише ЛГБТQ заједница, а и сам
је о том питању говорио у контексту „греха”.

  

Међутим, такве ставове је приписао различитим културолошким факторима и додао да
бискупи морају да прођу процес промена како би препознали достојанство сваког
људског бића, наводи Глас Америке (ВОА).

  

Око 67 држава широм света, међу којима су и неке међународно непризнате,
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криминализује узајамно добровољне хомосексуалне активности, од којих 11 може да
изрекне и смртну казну, према подацима организације Фонд за људско достојанство
(Хуман Дигнитy Труст).

  

Експерти кажу да чак и када се закони спроводе, они доприносе злостављању, стигми и
насиљу над ЛБГТQ особама.

  

Више од десет савезних америчких држава и даље има законе против содомије, упркос
одлуци Врховног суда из 2003. године, којом су они проглашени неуставним. Активисти
за геј права кажу да се застарели закони користе за угрожавање хомосексуалаца и
указују на нове законе о забрани разговора или наставе о сексуалној оријентацији и
родном идентитету.

  

Уједињене нације су у више наврата позвале да се одмах укину закони којима се
криминализује хомосексуалност, наводећи да се њима крше права на приватност и
слобода од дискриминације, те да они представљају кршење обавеза земаља у складу
са међународним законом да се штите људска права свих, без обзира на сексуалну
оријентацију и родни идентитет.

  

Уз оцену да су такви закони „неправедни”, папа Фрања је изјавио да Римокатоличка
црква може и треба да ради на њиховом укидању.

  

Папа се позвао на доктрину Католичке цркве која налаже да геј особе буду прихваћене
и поштоване, и да не треба да буду маргинализоване или дискриминисане.

  

„Сви смо ми деца Бога, и Бог нас воли такве какви јесмо и због снаге са којом се свако од
нас бори за своје достојанство”, изјавио је Фрања за агенцију АП у Ватикану.

  

Папа је изјавио да је потребно да се направи разлика између злочина и греха у погледу
хомосексуалности.
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„Такође је грех немати милосрђе према другоме”, додао је папа.

  

(Политика)
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